


# Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

<b>Název projektu:</b>		<b>Mezinárodní cyklistický závod žen GRACIA ORLOVÁ 2017</b>			
<b>Žadatel:<sup>1)</sup></b>	<b>Organizační výbor Gracia ČEZ-EDĚ, z.s.</b>		<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>		
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>	spolek	<b>IČ:</b>	67341241	<b>DIČ:</b>	CZ67341241
<b>Zástupce žadatele:</b>	Petr Kolářek				
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	předseda organizačního výboru, na základě hlasovacího pléna				
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>	NE				
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>	NE				
<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>					
<b>Ulice:</b>	Na Stuchlíkovci	<b>č. p.</b>	628		
<b>Obec:</b>	Orlová -Lutyně	<b>PSC:</b>	735 14		
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>					
<b>Tel.:</b>	724468764	<b>Fax:</b>		<b>ID datové schránky:</b>	
<b>E-mail:</b>	gracia.orlova@centrum.cz	<b>Webová stránka:</b>	www.graciaorlova.cz		
<b>Bankovní spojení:</b>					
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	19-3587070297	<b>Kód banky:</b>	0100		
<b>Název banky žadatele:</b>	Komerční banka, a.s.				
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>IČ:<sup>9)</sup></b>			
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>			
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Spec. symbol:</b>			
<b>Účel dotace:</b>					
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	350 000	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>	28,34%		
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>	1 235 000	<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>	71,66%		
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>	865000	<b>Charakter finančních prostředků z dotace:<sup>11)</sup></b>	<b>neinvestiční (v Kč)</b>	350000	
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	1.3.2017-30.9.2017		<b>investiční (v Kč)</b>	0	
<b>Druhy uznatelných nákladů z dotace:<sup>12)</sup></b>	nákup věcných cen, propagačních materiálů, dresy s potiskem, značení tratí, ubytování, stravování, pronájem nebytových prostor, propagace TV, doprava, odměny řidičům				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	<p>GRACIA - ORLOVÁ je etapovým závodem žen, který je zařazen do seriálu Světového poháru žen v silniční cyklistice. Tento závod se již 30 let koná každoročně vždy na přelomu měsíců dubna a května. Vznikl z popudu dovést na vyšší úroveň Československý pohár žen a dorostenek v silniční cyklistice, který se u nás jezdil již několik let, a jeho počátky se datují od roku 1987. Součástí tohoto závodu bude i vložený cyklistický závod pro děti a mládež.</p> <p>Se vzrůstajícími nároky na pořádání tohoto mezinárodního silničního cyklistického závodu byl založen v roce 1998 organizační výbor GRACIA ČEZ – EDĚ, jehož celoroční náplní je organizace a technická příprava tohoto závodu tak, aby jeho sportovní a společenská úroveň neustále vzrůstala a dostávala se tak do povědomí celého cyklistického světa.</p> <p>Tento závod byl v začátcích zařazen pouze do českého poháru s mezinárodní účastí a postupně se stal součástí mezinárodního cyklistického kalendáře UCI. Stal se jedním z největších cyklistických závodů na světě a na základě kladných hodnocení mezinárodní cyklistickou federací UCI jeho kategorie neustále stoupá.</p> <p>Závod se účastní 120 až 140 závodnic z celého světa. Mezi jeho účastnicemi bylo několik desítek mistrů světa, vítězky olympijských her a vítězky největších cyklistických závodů na světě (například Jeannie Longová z Francie, Hanka Kupfernagel, Judith Arndt a Trixi Worrack z Německa, Marianne Vos z Holandska, Tatiana Antoshina z Ruska, a spousty dalších)</p> <p>Za uplynulých několik let existence tohoto závodu na našich silnicích startovaly mimo našich a slovenských závodnic také závodnice z Polska, Německa, Jugoslávie, Rakouska, Švýcarska, Maďarska, Itálie, Ukrajiny, Ruska, Litvy, Anglie, Švédska, Dánska, Finska, USA, Kanady, Brazílie, Austrálie, Španělska, Řecka, Holandska, Běloruska, Belgie a Izraele.</p> <p>Tento cyklistický závod by se nemohl konat bez pochopení a finanční pomoci sponzorů z řad kraje, měst, obcí a podnikatelských subjektů, neboť díky úrovni, které za předcházejících 30 let dosáhl, musí splňovat vysoké nároky kladené mezinárodní cyklistickou federací UCI, s čímž je ruku v ruce spojena i jeho finanční náročnost. UCI po skončení každého ročníku závodu hodnotí jeho úroveň a kvalitu, od tohoto hodnocení se pak odvíjí zařazení závodu do mezinárodního cyklistického kalendáře v následujícím roce.</p>				
<b>Seznam příloh:</b>	Individuální nákladový rozpočet dotace				
<b>Poznámky:</b>					

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

**Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názvu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.**

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
10. března 2017	  Petr Kolářek